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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran ateşkesinin çöküşünün ardından Hürmüz

Boğazı'nda yavaşlayan gemi trafiği ve 80 doları test edip gerileyen Brent

petrol ve Fed'in haziran toplantı tutanaklarında öne çıkan tonlama

fiyatlamaların ana eksenini oluştururken, belirsiz haber akışına rağmen ABD

vadeli endekslerinde karışık bir seyir izleniyor.

ABD Başkanı Trump İran'ın Washington ile anlaşma yapmayı istediğini ve

meselenin bir savaş değil, İran'ın nükleer silahlardan arındırılması konusu

olduğunu yinelese de gerilimin sahadaki en somut yansıması Hürmüz

Boğazı'nda görülüyor. Gemi trafiği ateşkesin başından beri en düşük

seviyeye gerilemiş gözüküyor.

Makro tarafta dün akşam yayımlanan FOMC tutanakları, Fed Başkanı Warsh

yönetimindeki ilk toplantıya ilişkin kritik ayrıntılar ortaya koydu. Politika

faizinin %3,50–3,75 aralığında sabit bırakıldığı 16–17 Haziran toplantısında

birkaç yetkilinin faiz artırımı için gerekçeler bulunduğunu dile getirdiği,

katılımcıların ise genel olarak fiyat istikrarına yönelik yukarı yönlü risklerin

yüksek kaldığını, buna karşılık istihdam hedefine ilişkin aşağı yönlü risklerin

bir miktar azaldığını değerlendirdiği görüldü. Nokta grafiğinde dokuz

yetkilinin bu yıl en az bir, altısının ise en az iki çeyrek puanlık faiz artışı

öngörmesi dikkat çekerken; yapay zeka kaynaklı güçlü talep, yüksek enerji

fiyatları ve gümrük vergileri nedeniyle enflasyonun yüksek kaldığı

senaryoda katılımcıların çoğunun ilave sıkılaştırmayı muhtemel görmesi,

tutanakların şahin tonunu pekiştirdi.

Hisse senedi tarafında ise çip sektöründeki tüm çalkantıya rağmen SK

Hynix'in yaklaşık 28 milyar dolarlık ABD halka arzına talebin yedi katı

aşması, yapay zeka tedarik zincirinin kilit oyuncularına yönelik yatırımcı

iştahının gücünü koruduğunu gösteriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri karışık ve Avrupa piyasaları İngiltere

dışında pozitif seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 78,3 $/varilde seyrederken, altının ons

fiyatı 4.100 $ civarında. Bitcoin 62.700 $, Ethereum ise 1.750 $ civarında

işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:30'da haftalık işsizlik maaşı

başvuruları verisi açıklanacak. Ayrıca, TSİ 16:00'da NY Fed Başkanı

Williams'ın, TSİ 20:30'da ise Dallas Fed Başkanı Logan'ın konuşmaları

izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları | Bek: 218

▪ 17:00 | ABD | İkinci El Konut Satışları (milyon) | Bek: 4,19
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Alibaba, Yapay Zeka ve Karlılık Beklentileriyle Sert Yükseldi. Alibaba (BABA) hisseleri, şirketin anlık teslimat 

operasyonlarındaki zararların haziran çeyreğinde belirgin şekilde azalması ve karlılığın korunmasına ilişkin olumlu beklentilerin 

ardından premarket işlemlerde yaklaşık %10 yükseldi. Yatırımcı güvenini destekleyen bir diğer unsur ise Alibaba Cloud'un 

yapay zeka kaynaklı büyümesinin hızlanması ve şirketin tüm yapay zeka hizmetlerini Qwen markası altında birleştirmesi oldu. 

Ayrıca Frost & Sullivan verilerine göre Alibaba Cloud'un Çin'in tam kapsamlı yapay zeka bulut pazarındaki payı %40,1'e 

ulaşarak Baidu, ByteDance Volcano Engine ve SenseTime'ın toplam pazar payını geride bıraktı.

Trump, NATO Zirvesi'nde 3 Milyar Doları Aşan Savunma Anlaşmaları Açıkladı. Beyaz Saray, ABD Başkanı Donald 

Trump'ın Ankara'da düzenlenen 2026 NATO Zirvesi kapsamında 3 milyar doların üzerinde savunma anlaşması ve ortak 

girişime öncülük ettiğini açıkladı. Anlaşmalar kapsamında Lockheed Martin (LMT), Avrupa'da Patriot PAC-3 füze bakım tesisi 

kuracak, Northrop Grumman (NOC) 10 ülkeye MQ-4C Triton satışı için niyet mektubu imzalayacak, RTX ise AMRAAM füze 

üretimini Avrupa'da artırmaya yönelik fizibilite çalışması başlatacak. Boeing (BA), Rheinmetall ve Anduril'in de çeşitli üretim ve 

savunma projelerinde yer alacağı belirtildi.

Rubrik, İngiltere'ye 500 Milyon Dolarlık Yatırım Yapacak. Siber güvenlik şirketi Rubrik (RBRK), önümüzdeki beş yıl içinde 

İngiltere'ye 500 milyon doların üzerinde yatırım yapacağını ve Londra'yı Avrupa, Orta Doğu ve Afrika (EMEA) bölge merkezi 

olarak belirlediğini açıkladı. Yatırımın satış, pazarlama ve müşteri destek ekiplerinin büyütülmesi ile bölgedeki operasyonların 

genişletilmesinde kullanılacağı belirtildi.

Cerebras, Avrupa'da Milyarlarca Dolarlık Yapay Zeka Altyapı Yatırımı Yapacak. Yapay zeka altyapı şirketi Cerebras 

Systems (CBRS), Avrupa'da ilk veri merkezi kapasitesini 2026 sonuna kadar devreye almayı ve 2027 sonuna kadar Fransa ile 

İskandinav ülkelerinde toplam 200 MW kapasiteye ulaşmayı hedeflediğini açıkladı. Şirket, Avrupa yatırımlarının birkaç milyar 

doları bulacağını belirtirken, kurulacak kapasitenin bir bölümünün OpenAI'ın yapay zeka iş yüklerini desteklemek için 

kullanılacağını ifade etti.

SpaceXAI, Grok 4.5 Modelini Kullanıma Açtı. SpaceXAI (SPCX), yeni nesil yapay zeka modeli Grok 4.5'i ABD'de kullanıma

sundu. Kodlama, mühendislik, bilim ve matematik alanlarında geliştirilen modelin rakiplerine kıyasla daha düşük maliyet ve

daha yüksek token verimliliği sunduğu belirtilirken, giriş tokenı başına 2 dolar, çıkış tokenı başına ise 6 dolar fiyatlandırma

uygulanacağı açıklandı. Şirket, modelin önümüzdeki hafta Avrupa'da da erişime açılacağını duyurdu.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,28 azalarak 7.482,71 puanda tamamladı. ABD – İran geriliminin

yeniden tırmanması ile petrol fiyatlarında kısmi artışlar gözlemleniyor. Bu negatif, ancak ABD’de yapay zeka şirketlerine dair

yüksek kar beklentileri, Güney Kore’li bellek üreticisi Hynix’in ABD’deki depo sertifikası ihracına yedi kat talep gelmesi, Çin’de

düşük enflasyon ve zayıf perakende satış verileri ile gevşeme adımları atabileceği beklentileri bu sabah borsaları destekliyor.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.951 puan ile dolar bazında %19,6 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

KKR & Co. Inc. (KKR) – Özel sermaye, kredi, altyapı, gayrimenkul ve alternatif varlık yönetimi alanlarında faaliyet gösteren

küresel bir yatırım şirketidir. Çeşitlendirilmiş yatırım platformu ve uzun vadeli sermaye yönetimi yaklaşımı sayesinde

kurumsal ve bireysel yatırımcılara geniş kapsamlı alternatif yatırım çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 125 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %34 getiri potansiyeline

işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef

fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 19 analist AL, ve analist 3 TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 106 USD direnç, 88 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Amazon.com, Inc. (AMZN) – E-ticaret, bulut bilişim ve dijital hizmetler alanlarında faaliyet gösteren küresel bir teknoloji

şirketidir. Amazon Web Services (AWS), çevrim içi perakende platformu ve lojistik altyapısı sayesinde hem bireysel hem de

kurumsal müşterilere geniş kapsamlı teknoloji ve ticaret çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 315,45 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %29,5 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 79 analist AL tavsiyesi, 4 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 258 USD direnç, 235 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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